
　　　 【4】学校や先生などへの要望（主なもの）

  ◆生徒対象　学校や友だち、自分の学校生活を考えるアンケート集計結果（回答数４５５）

240 164 34 125

あてはまる どちらかと言えば、あてはまる

どちらかと言えば、あてはまらない あてはまらない

無回答

(1)学校生活は全般的に楽しく、喜んで学校へ通っている。（A+B=89%）

【1】学校生活について

佐保田の丘
奈良教育大学附属中学校

学校通信 第４号（通算４３号）

２０１８（平成３０）年４月６日

281 134 25 114

(3)仲間と協力し、仲良く楽しい学校生活を送っている。（A+B=91%）

235 165 40 123

(6)学校行事には積極的に参加している。（A+B=88%）

153 194 79 24 5

(7)生徒会活動には意欲的に取り組んでいる。（A+B=76%）

267 96 34 20 38

(8)部活動には積極的に参加している。（無所属は無回答に含む）（A+B=80%）

157 198 69 23 8

(9)学校の施設や設備は安全で、満足できるものである。（A+B=78%）

230 182 30 94

(1)先生は、内容や方法に工夫して、わかりやすい授業をしてくれている。（A+B=91%）

【2】授業の様子や先生について

192 193 48 175

(2)先生は、一人一人を大切にした指導を心がけてくれている。（A+B=85%）

178 199 66 93

(3)日々の授業内容を理解するために、意欲的に学習に取り組んでいる。（A+B=83%）

192 153 76 30 4

(4)教科の課題や提出物を遅れずに出している>。（A+B=76%）

106 199 121 22 7

(5)授業には真剣に取り組み、積極的に自分の意見を発表している。（A+B=67%）

116 189 103 28 19

(6)定期考査前には計画を立て、しっかりと準備をしてテストを受けている。（A+B=67%）

119 205 85 26 20

(7)定期考査の問題は、その分量や難易度が適正なものになっている。（A+B=71%）

184 213 36 175

(8)先生は、自分の学力や行動に対し、適切な評価をおこなってくれる。（A+B=87%）

236 169 30 164

(9)先生は、学年や学級の行事で積極的に生徒と関わり、指導してくれる。（A+B=89%）

214 171 43 20 7

(10)先生は、生徒の願いや相談に、ていねいに対応してくれる。（A+B=85%）

204 143 63 41 4

(1)学校生活でのできごとや様子を、お家の方に話したり、よく話題にする。（A+B=76%）

【3】家庭での様子について

90 149 159 52 5

(2)家庭では、授業の宿題や予習、復習などをほとんど毎日やっている。（A+B=53%）

178 185 66 21 5

(3)起床や就寝、食事、家庭学習などの基本的な生活習慣ができている。（A+B=80%）

149 190 86 26 4

(2)自分で考えた目標をもって学校生活を過ごしている。（A+B=75%）

219 196 26 113

(4)学校生活に必要な約束やきまりを守り、規律ある生活を送っている。（A+B=91%）

182 195 61 143

(5)各教科の学習内容を理解し、基礎的な学力を身につけている。（A+B=83%）

・校内のバリアフリー化を進めてほしい。

・自転車駐輪場付近を明るくしてほしい。

・防寒着としてパーカーを認めてほしい。

・生徒を公平に扱ってほしい。

・プールやテニスコートにも冷水機を設置してほしい。

・放課後に自習できる部屋を確保してほしい。

・運動場を整備して平らにしてほしい。

・女子の制服が寒いので改良してほしい。

・携帯電話を許可してほしい。

・テニスコートを改修してほしい。

・スクールバスを導入してほしい。

・トイレの設備をもっと良くしてほしい。

・テスト問題をもっと易しくしてほしい。

・定期テストの問題数を減らしてほしい。

・パン販売の量を増やしてほしい。

・授業中に騒がしい生徒にもっと注意してほしい。

・定期テストの試験範囲の発表をもっと早くしてほしい。

・定期テストの結果個票に自分の順位を示してほしい。

・気持ちをリフレッシュできるような部屋がほしい。

・個性を尊重してほしい。

・授業を長引かせないでほしい。

・部活動用のロッカーを増設してほしい。



　　　 【4】本校へのご意見・ご感想（主なもの）

（佐保田の丘　第4号）

　２学期末の学校評価アンケートにご協力をいただきましてありがとうございました。ここではすべてのご意見を掲載いたしておりませんが、皆様のお言葉を真
摯に受け止め、職員全体で共有、検討し、今後の学校改善に向けて生かしてまいりたいと思います。
　今後とも、ご理解とご協力の程よろしくお願い申し上げます。

  ◆保護者対象　学校の教育活動についてのアンケート集計結果（回答数３４７）

217 112 1152

Ａあてはまる Ｂどちらかと言えば、あてはまる

Ｃどちらかと言えば、あてはまらない Ｄあてはまらない

無回答

(1)仲間と協力し仲良く楽しい学校生活を送っている。（A+B=95%）

【1】お子様の様子について

191 135 18 12

(4)学校行事に積極的に参加している。（A+B=94%）

144 148 39 142

(5)生徒会活動に意欲的に取り組んでいる。（A+B=84%）

207 68 31 13 28

(6)部活動に積極的に参加している。（無所属は無回答に含む）（A+B=79%）

127 177 27 6 9

(1)学校は、生徒に確かな学力を身につけさせるため、教科の学習で、内容や

指導方法を工夫した授業を行っている。（A+B=88%）

【2】本校の教育活動について

165 160 1327

(2)学校は、教育目標を大切にしながら、日々の授業や学校行事を行っている。

（A+B=94%）

149 161 23 5 9

(3)学校は、人権尊重の立場に立ち、一人ひとりを大切にした指導を行っている。

（A+B=89%）

160 160 16 55

(4)学校は、生徒の自由な意思を大切にし、自主性を育てている。（A+B=92%）

110 188 35 6 8

(6)学校の施設や設備は安全で、生徒にとって満足できるものになっている。（A+B=86%）

131 174 27 411

(5)学校は、生徒の学力や行動に対し、適切な評価を行っている。（A+B=88%）

172 143 21 56

(1)学校の教職員は、保護者の願いや相談に、丁寧に対応している。（A+B=91%）

【3】保護者と学校について

190 138 1225

(2)学校は、保護者が生徒の様子を参観する機会をよく設けている。（A+B=95%）

162 158 17 55

(3)学校は、通信・懇談・参観などで、教育活動の様子を分かりやすく伝えている。

（A+B=92%）

211 115 16 23

(2)学校生活に必要な約束やきまりを守って生活している。（A+B=94%）

123 145 60 15 4

(3)学習内容を理解し、基礎的な学力を身につけている。（A+B=77%）

・行事を通して成長していることを感じた。

・子の成長を見守り助けてもらいありがたい。

・もっと子供の目線に合わせたカリキュラムを組んで欲

しい。

・もう少し個人に対しての配慮をして欲しい。

・勉強が大変だが、学校へは楽しく通えている。

・実技教科の教育内容や評価の仕方がよくわからな

い。

・いつも感謝している。

・子供達の性格を理解し、各々に合った指導をしてもら

い、ありがたい。集団の中で多く学ばせてもらえた。

・自由参観より、時間を決めた参観を増やしてほしい。

・学校、学級で起きている問題から目を背けないように

してほしい。

・課題がとても多く、中学校時代を楽しめていないように

見える。

・せめて学期に１～２回の学級通信を発行してほしい。

・定期テストの範囲に差がありすぎる。

・終わりの会が長いと、後の予定に影響する。

・基礎的なところを理解できていない子供には補習が必

要。

・授業の内容について、親だけでなく子どもにもアン

ケートをとるべき。

・いつも子供たちの学習のために環境を整え、また自主

性を育てる教育をしてもらって感謝している。

・もっと質問項目を細かくしてアンケートをとってほしい。

・自由研究の課題が多いが、とても良い学びの機会を

与えられているのだと思う。

・学校からの配付物が出されたことが保護者にわかる

ようにしてほしい。

・家庭で特別な用意が要る場合は、早めに教えてもらい

たい。

・部活動の練習内容、時間を充実させてほしい。

・本校の生徒心得にある「中学生らしい色」だけでは、よ

く分からない。きちんとルールを示してほしい。

・学級通信などを意欲的に発行してもらって感謝してい

る。

・部活動内の連絡でも、メールで一斉配信してもらいた

い。

・警備員の対応が厳しすぎる。

・携帯電話、スマートフォンを、一定の制限のもとに持つ

ことを認めてもらいたい。

・生徒からの相談には速やかに対応してほしい。

・教育目標に掲げている、ものの本質を正しくしっかりと

教えるということを実践してほしい。

・女子の制服は寒いので、校内でも上着を着られるよう

にしてほしい。

・入学してから、他人のことを心にとめる子供に成長し

ていることがうれしい。


